

















कमल पुनमिया कांग्रेस अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रदेश सचिव नियुक्त

जब्यार ने कमलकुमार पुनमिया को प्रदेश सचिव नियुक्त किया। नियुक्ति पर जब्यार अहमद ने पुनमिया को बधाई दी। इस अवसर पर अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ कांग्रेस के प्रदेश उपाध्यक्ष सिद्धार्थ बोहरा ने प्रदेश समिति का आभार व्यक्त किया।

थल सेना प्रमुख ने डीएसएससी का दौरा किया

चेन्नई। थल सेना प्रमुख जनरल उपेंद्र द्विवेदी ने बुधवार को नीलगिरि जिले के वेल्डिंगटन में डिफेंस सर्विसेज स्टाफ कॉलेज (डीएसएससी) में 80वें स्टाफ कोर्स के लिए महत्वपूर्ण रणनीतिक व्याख्यान दिया।



जैन कॉन्फ्रेंस की कर्नाटक प्रान्त की तीनों शाखाओं के पदाधिकारियों का सम्मान व शपथ ग्रहण समारोह आयोजित

प्रांतीय अध्यक्ष प्रकाश बुरड, महिला अध्यक्ष संतोष आच्छा व युवा अध्यक्ष आशीष भंसाली ने ली शपथ

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूरु। ऑल इंडिया श्र्वेताम्बर स्थानकवासी जैन कॉन्फ्रेंस, कर्नाटक प्रांतीय अध्यक्ष प्रकाश बुरड, महिला अध्यक्ष संतोष आच्छा, युवा अध्यक्ष आशीष भंसाली सहित तीनों मुख्य, महिला व युवा शाखा के वर्ष 2025-27 के नवनिर्भर पदाधिकारियों एवं कार्यकारिणी सदस्यगण का सम्मान एवं शपथ ग्रहण समारोह गणेश बाग में मंगलवार को आयोजित हुआ।



हुए महामंत्री किशोर बाफना, कोषाध्यक्ष रुपेश सिसोदिया, सह-कोषाध्यक्ष सुनील बम्ब को शपथ दिलाई। इसके अलावा तीनों अध्यक्षों ने उपाध्यक्ष, मंत्री, प्रचार-प्रसार मंत्री, संगठन मंत्री, कानूनी सलाहकार मंत्री, योजना अध्यक्ष मंत्री एवं समस्त कार्यकारिणी सदस्यों को शपथ दिलाई।

विशाल छल्लानी, यश बाफना, मनोज सोलंकी, प्रवीण धोका, अभय कालरेला, प्रवीण सिंधी, अजय धोका, शीतल लुणावत, रुपेश सिसोदिया, सुनील बम्ब, किशोर बाफना, दीपक धोका, कानूनी सलाहकार मंत्री, योजना अध्यक्ष मंत्री एवं समस्त कार्यकारिणी सदस्यों को शपथ दिलाई।

गौतमचन्द्र गुगलिया, राष्ट्रीय महिला प्रमुख मार्गदर्शक आरती बुरड, राष्ट्रीय महिला अध्यक्ष संतोष जैन, महिला उपाध्यक्षा निर्मल जैन, राष्ट्रीय युवा अध्यक्ष विपुल जैन, राष्ट्रीय ज्ञान प्रकाश योजना के अध्यक्ष नरेश आनंदप्रकाश जैन, मुनीश जैन, महेन्द्र पगारिया, राष्ट्रीय वैयव्यक योजना के अध्यक्ष अशोक रांका, महामंत्री रतन सिंधी, राष्ट्रीय जीवन प्रकाश योजना के अध्यक्ष बाबूलाल रांका, महामंत्री अशोक धोका, राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य सुरेंद्र आंचलिया, जसवंत गन्ना, मनोज सोलंकी, सुनील लोका, अजय धोका, विशाल छल्लानी, राजेश मुथा, महेन्द्र मुणोत, गौतम धारीवाल, मनोहर रांका सहित प्रांतीय मुख्य, महिला व युवा शाखा के अनेक पदाधिकारी उपस्थित थे।

आमंत्रण दक्षिण भारत राष्ट्रमत



कर्नाटक होजरी एवं गार्मेंट एसोसिएशन (खागा) द्वारा 6 अप्रैल को हसरगुडा स्थित राजस्थानी ढाणी रिसोर्ट में खागा डायरेक्टर विमोचन कार्यक्रम रखा गया है जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में राजस्थान के सहायक विधानसभा क्षेत्र के विधायक लादुलाल पितलिया उपस्थित होंगे।



विश्व नवकार महामंत्र दिवस को लेकर शहर की 110 संस्थाओं ने किया मंथन 'जीतो' द्वारा 9 अप्रैल को आयोजित होगा यह कार्यक्रम

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूरु। जीतो द्वारा 9 अप्रैल को आयोजित होने वाले विश्व नवकार महामंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर शहर के शांतिनगर स्थित ऑडिटोरियम में जैन समाज की विभिन्न सभा-संस्थाओं के पदाधिकारियों की बैठक हुई।

आयोजन जैन समाज की एकता एवं आध्यात्मिक चेतना को जाग्रत करने हेतु महत्वपूर्ण कदम है। बैठक में आदिनाथ जैन संघ चिकपेट के अध्यक्ष गौतम सोलंकी ने सभी को इस कार्यक्रम को शिक्षर तक ले जाने के लिए एकजुट होने का आह्वान किया।



रिशतों की डोर थामने के लिए विश्वास, प्यार और वाणी में मधुरता जरूरी : साध्वीश्री संयमलता

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूरु। शहर के राजाजीनगर के तैरापथ महिला मंडल के तत्वावधान में साध्वीश्री संयमलताजी के साहित्य में कैसे थामें रिशतों की डोर नामक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

को गर्म रखना चाहिए। उन्होंने आज के बढ़ते मोबाइल युग में टूटते रिशतों को संभालने के लिए 3-डी फार्मूला समझाया। अनेक प्रेरणादायी दृष्टांतों के माध्यम से बच्चों में संस्कारों का बीजारोपण करने के लिए माता-पिता को प्रेरणा दी।

कटारिया ने भी पेरेंटिंग के बारे में बताते हुए कहा कि माता-पिता होना एक बहुत बड़ी जिम्मेदारी है, यह न केवल हमारे बच्चों को पालने और उनकी देखभाल करने तक ही सीमित है, बल्कि उन्हें एक अच्छा इंसान बनने और उन्हें जीवन के लिए तैयार करने के बारे में भी है।

जीवनप्रकाश योजना की राष्ट्रीय महिला मंत्री बनी बबीता श्रीश्रीमाला



विभिन्न संस्थाओं के माध्यम से सेवा दे रही हैं।

बेंगलूरु/दक्षिण भारत। ऑल इंडिया श्र्वेताम्बर स्थानकवासी जैन कॉन्फ्रेंस नई दिल्ली के राष्ट्रीय अध्यक्ष अतुल जैन एवं राष्ट्रीय महिला अध्यक्ष संतोष जैन द्वारा योजना के राष्ट्रीय अध्यक्ष बाबूलाल रांका, राष्ट्रीय मंत्री अशोककुमार धोका तथा महिला राष्ट्रीय अध्यक्ष रतनीबाई मेहता की अनुमति पर बेंगलूरु की बबीता श्रीश्रीमाला का मनोनयन जीवन प्रकाश योजना की राष्ट्रीय महिला मंत्री पर किया गया है।



जहां महिला का सम्मान, वहां होता है देवताओं का वास : महेन्द्र मुणोत

बेंगलूरु/दक्षिण भारत। शहर के शिर्डी साईबाबा सेवा ट्रस्ट द्वारा महिला दिवस के उपलक्ष्य में बेंगलूरु के चौलुरवाल्या क्षेत्र में बुधवार को सम्मान कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

उत्कृष्ट सेवा देने वाली महिलाओं को सम्मानित किया। मुणोत ने कहा कि वर्तमान में महिलाओं के तैवर स्वागत योग्य हैं। महिला घर गृहस्थी को संभालते हुए किसी भी क्षेत्र में पुरुष से कम नहीं हैं। भारत में महिलाओं का सम्मान है, प्राथमिकता है।

हमारे देश के राष्ट्रपति, देश के वित्त मंत्री, दिल्ली के मुख्यमंत्री के पद पर महिला ही विद्यमान हैं जो हम सभी के लिए गौरव का विषय हैं। जहां महिलाओं का सम्मान होता है वहां देवताओं का वास होता है। आयोजकों ने मुणोत का सम्मान किया।



वितरित

बेंगलूरु में पुलिकेशी नगर के विधायक एसी श्रीनिवास द्वारा आयोजित एक पहल के तहत रमजान की पूर्व संस्था पर वितरित किए जाने वाले मुफ्त राशन किट ले जाते मुस्लिम निवासी।

B.B.U.L. JAIN VIDYALAYA (Affiliated to CBSE, Delhi) # 84, K.R. Road, Shankarapuram, Bangalore - 4

हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ चि. खेतन वी. सुराणा सुपौत्र : स्व. श्रीमती ओटीबाई - स्व. श्री जवानमनजी सुराणा

प्रतिष्ठान : KUMARPAL SHIRTS # 2, 5th Main Road, Near CBI Office, Ganganagar, Bengaluru-32